F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

Rev.:

Treek nr.: 39-3615-00 / 39-3615-20 Type: 1019 30.03.2005
Godkendelses nummer: €6*94/20*0061*01
Anvendelse: Skoda Octavia 1 '97-

Kofanger og metalindsats afmonteres. (metalindsats skal ikke bruges igen)

Tape over hullerne i vangerne weag A’ fiernes.

Treekket anbringes i vangerne og monteres lgst vegl A, ved Aanbringes spaendepladen (g)

udvendig pa vangen vell anvendes en stor skive. Traekket justeres ind af fastspaendes.

4. Der laves en udskeering i kofangerens vandrette del — 160mm bred og 65mm dyb. Ligeledgs sk
der laves en udskeering til stikdasen pa 80mm i bredden og 65mm i dybden. Bemaerk stikdasen
starrelse kan variere afhaengig af fabrikatet.

5. Kofanger og gvrige afmonterede dele monteres igen. Er treekket med fast kugle monteres genn

ved *.

wn e

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 6 stk. M10x35
Skiver: 6 stk. 10 fjederskive
2 stk. 40-12-4
Kuglesystem: 1 stk. T43 alternativ T35 (fast eller aftagelig kuglestang)
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.
Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bd@i8)( 4 stk. M12x40
Skiver: 4 stk. 912 fjederskiver.
Div.: Beslag for sikkerhedswire

(A - ——@) B)— -
——® - . . (A)-dst N

4 ® @ - — ®—-|

. a1

D-veerdi: 8,4 kN.

Dette traek er afpravet tiMlax.
Belastning: 1.500 Kg.

Kugletryk: 70 kg.
Montering af fast gletry g

kugle — system T43 :
o 2 Pos: Antal: Beskrivelse
. A 4 stk. M10x35 med fjederskive.
A 2 stk. M10x35 med fjederskive og stor skive.
Med fast kugle
* [ 4stk. [ M12x35 med fiederskive.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast
TIf 26111693 -Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 4




